

Находкинский рабочий

27 ноября
2001 года,
ВТОРНИК

№ 175 (9936)

e-mail: nr@nhk.infosys.ru

СИТУАЦИЯ

Найдет ли выход коллектив?

РЕЗКО упала зарплата докера в ОАО «Находкинский морской торговый порт». Если еще летом он мог получить до 20 тысяч рублей, то в октябре средняя цифра составила 5800 рублей, а на мысе Астафьева — 4200. Обвал вызвал недовольство многих портовиков. Один из профсоюзов (профсоюз докеров), действующих на предприятии, организовал по этому поводу митинг и предъявил руководству ряд требований от имени трудового коллектива.

В связи с разворачивающимися событиями в управлении порта состоялась пресс-конференция, вели которую генеральный директор порта Гелий Мясников и председатель профкома профсоюза водного транспорта порта Александр Тихонов. Началась встреча с журналистами с того, что было опровергнуто право профсоюза докеров, насчитывающего 250 человек, выступать от имени трудового коллектива численностью 3111 человек.

Заместитель председателя профкома профсоюза докеров Виктор Сотников называет другие цифры — не 250, а 400, когда «водников» всего 200. Не соглашаясь со многими доводами генерального директора, Виктор Николаевич утверждает, что руководство порта не считается с профсоюзами, пытается ввести обществу в заблуждение.

Тяжелое финансовое положение в порту вызвал уход грузов на запад из-за перехода железной дороги на тарифы, вместо спецтарифов, которые действовали недавно. Возить на Дальний Восток металл, который составляет около 85 процентов грузооборота НМТП, стало невыгодно. И если в течение года порт перерабатывал в среднем 700 тысяч тонн грузов в месяц, то в сентябре-октябре эта цифра уменьшилась вдвое.

Несмотря на тяжелое положение, руководство посчитало возможным выплатить минимальную премию за сентябрь. С ее размером, 30 процентов, не согласен профсоюз докеров, как и с пересмотром норм выработки в сторону увеличения с 1 октября нынешнего года. Еще

одним вопросом, ставшим камнем преткновения, стала индексация зарплаты.

Портовики вправе требовать от нас ее выплаты и, несмотря на убытки, которые мы несем, мы имеем еще накопления, благодаря которым сможем продержаться месяц-два, — говорит Гелий Николаевич, — а что завтра? Этот вопрос мы отдадим на рассмотрение коллектива.

Аналогичное потрясение испытал порт в 1997-98 годах, когда скатился с грузопереработки в шесть миллионов тонн в год до трех. Как и сегодня, требовалось срочно искать выход из труднейшего положения. Время показало, что разработанный комплекс мер был верным и, главное, помог сохранить коллектив. Урезание зарплаты, переход на четырехдневную неделю, сокращение кадров были согласованы с обоими профсоюзами.

На вопрос, почему этого не происходит сегодня, Виктор Сотников ответил: — В прошлый раз нам показали аргументированный план выхода из кризиса. Сейчас же только слова, не подтвержденные ни одним документом.

На пресс-конференции генеральный директор сказал, что есть несколько вариантов выхода из положения, и заверил, что выбор — за коллективом. Решение не будет принято без профсоюза, к которому относится большинство портовиков.

Владимир ТАРУСИН.

Мы о нем еще услышим

НИКОЛАЙ Крещу назначен управляющим отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Приморскому краю.

Выходец из Находки в особых представлениях не нуждается.

Именно в нашем городе, будучи вице-мэром, он курировал вопросы социальной защиты населения, был инициатором проведения Года милосердия.

Отдел новостей.



Банк "Дальневосточное О.В.К."

комплекс банковских услуг для предприятий и организаций

РАСЧЕТНО-КАССОВЫЕ ОПЕРАЦИИ

- ежедневно до 18 ч
- разветвленная филиальная сеть на Дальнем Востоке России
- расчеты «день в день»
- система удаленного доступа к счету «Телебанк-Офис»

КРЕДИТОВАНИЕ

- на пополнение оборотного капитала
- на инвестиционные цели
- на выплату заработной платы
- кредитование малого бизнеса на приобретение оборудования

РАЗМЕЩЕНИЕ СВОБОДНЫХ СРЕДСТВ

- от 7 дней, до 19% годовых
- депозиты срочного и срочного пополняемого вида
- отзывные депозиты, векселя

ИНКАССАЦИЯ

- тариф - от 0,08%
- полная сохранность перевозимых ценностей
- возможность выезда «по звонку»

ЭКВАЙРИНГ

- обслуживание владельцев платежных карт VISA EuroCard/MasterCard, American Express, Diners Club, STB в Вашей торговой сети
- бесплатная установка оборудования
- организация продаж через Интернет



г.Хабаровск.....	(4212) 32-69-58
г.Комсомольск-на-Амуре..	(4272) 4-32-96
г.Владивосток.....	(4232) 26-14-83
г.Находка.....	(423) 67-17-08
г.Благовещенск.....	(4162) 44-88-44
г.Биробиджан.....	(42622) 4-15-95
г.Магадан.....	(41322) 7-66-15

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Единый тариф на тепло

НА ОСНОВАНИИ заключения региональной энергетической комиссии о стоимости Гкал, отпускаемой потребителям краевого государственного унитарного предприятия (КГУП) «Примтеплоэнерго», губернатор края Сергей Дарькин подписал постановление, в котором рекомендует органам местного самоуправления края ввести с 1 ноября 2001 года тарифы (без НДС) на тепловую энергию, отпускаемую потребителям КГУП «Примтеплоэнерго». Стоимость одной Гкал для населения утверждена в размере 565 рублей, для бюджетных организаций, финансируемых из краевого и муниципальных бюджетов — 665 рублей и для прочих потребителей — 830 рублей.

По результатам предварительного анализа, проведенного краевым государственным унитарным предприятием «Примтеплоэнерго», в разных районах края потребители сейчас платят от 450 до 1300 рублей за одну Г/калорию. И далеко не всегда в стоимость тарифа входят реальные затраты. В ряде муниципальных образований они необоснованно завышены или наоборот занижены. В Находке, например, сегодня жители платят за тепло из расчета 1190 рублей за Гкал, реально же эта цифра, по расчетам специалистов, соответствует 920 рублям.

Пресс-служба администрации края.



Хорошие Новости

GSM* 900/1800

Примтелефон GSM:

мобильный телефон с прямым городским номером

расценки на междугородную и международную связь снижены до 30%

новое поступление сотовых телефонов 25 моделей

Примтелефон - сертифицированный центр продаж и обслуживания мобильных телефонов NOKIA

Находка, ул. Портовая, 3, тел. 64-27-69



ИНДИГО

ВЫБОРЫ: ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Фамилия, конечно, в городе известная - хирург от Бога, главный врач больницы порта Восточного, общественный деятель. Он состоялся во всем - как специалист, став первым, освоившим лапароскопическую хирургию и поныне практикующий; как хозяйственник - возглавляемый им последние десять лет коллектив в системе морского флота на хорошем счету; как глава семьи - оба его сына выбрали в своей жизни дорогу отца. Старший, Марк, выпускник Владивостокского мединститута, заканчивает аспирантуру. Младший Артем - студент третьего курса того же вуза. Есть кому передать свой богатый опыт, куда вложить свое понимание докторства как такового. Хирург - врач, а не ремесленник. А это прежде всего работа над собой.

И ему есть что рассказать молодому поколению медиков. Хирург высшей квалификационной категории из 30 лет трудового стажа почти десять отдал городской больнице Находки, был флагманским хирургом в БАМРе, десять лет заведовал хирургическим отделением больницы порта Находка, с 1992 года - в Восточном порту. Действительный член ассоциации эндоскопической хирургии РФ, соискатель ученой степени кандидата медицинских наук, высшая квалификационная категория присвоена ему по организации здравоохранения, член Совета краевой общественной организации «Новые медицинские тех-

Дадим дорогу новым именам

В ОБОЙМУ «вечных» кандидатов Находки наконец-то пришло новое пополнение. И меня, как избирателя округа в Южном микрорайоне, этот факт радует. Тем более что этот человек лично мне знаком по годам совместной работы и на моих глазах рос как специалист. Про хирурга Владимира Степановича Супрунова не зря говорят - «голова идет впереди рук».



нологии». Много времени и сил отнимает у него руководство большим коллективом. Знаю по себе - у каждого руководителя в медицине душа и мысли всегда наполнены - даже дома думаешь о больничных проблемах. Если учесть нынешнее положение в здравоохранении, то вдвойне понятно, что одними переживаниями проблемы в нем не решить. Нужно действовать. Тогда зачем, подумает кто-то, этому человеку новые проблемы, хлопоты и обязанности? Я убежден, что с таким характером и мышлением, умением ставить цель и добиваться ее выполнения, ему в строгих рамках «дом - работа» тесно. Все последние годы он активно занимается общественными делами.

Владимир Степанович стал

инициатором создания Ассоциации главных врачей Находки, возглавил ее, превратив общественную структуру в объединяющий центр в городском здравоохранении. Сегодня находкинская Ассоциация - действительный член Ассоциации медицинского права России. И его голос в нем весом, потому что основан на большом жизненном опыте, житейской мудрости и свойствах характера.

Для Супрунова громкий командирский голос не свойственен - спокойный, уравновешенный человек. Про таких обычно говорят «интеллигентный человек». Но за мягкостью манер - четкая жизненная позиция очень неравнодушного человека. Кажущаяся интеллигентность зачастую обманчива, ког-

да отстаивает свою точку зрения - он доказывает, спорит до хрипоты, способен идти наперекор всем в интересах дела. Сегодня ему понятны не только проблемы медицины. На трибунах любого уровня он говорит о главном - в богатейшем крае нищенское существование не может влачить ни одна отрасль, ни один житель Приморья, если он труженик. Его кредо - «власти всех уровней - для народа, а не наоборот» - лично мне импонирует. Оно созвучно с желанием каждого из нас избрать тех депутатов, которые сумеют договориться между собой, принять законы и бюджет, где социальные гарантии будут заложены не в качестве доплаты по остаточному принципу.

Я буду рад, если мне кто-то

поверит на слово - Владимир Степанович Супрунов тот, кто на избирательном округе №22 сумеет сделать для всех нас куда больше, нежели его предшественники. Он наш, находкинский - в городе живет с 1954 года, у него опыт законоотворчества - избирался депутатом Совета народных депутатов, у него есть силы и огромное желание вернуть жизнь в крае к лучшему. Законодательное собрание уходящего состава свое обещание сделать нашу жизнь лучше не выполнило. Так дадим дорогу новым именам.

Михаил ПОДОЛЬСКИЙ,
почетный житель Находки,
доверенное лицо кандидата.

Материал оплачен из
избирательного фонда
В. Супрунова.

УТВЕРЖДАЮТ, сколько людей - столько и мнений. А если эти мнения созвучны в главном? Что можно в такой ситуации утверждать? Правильно! Оценивается человек неординарный, яркий, уже много сделавший для блага людей. Кандидат по избирательному округу №20 Надежда Федоровна МЫЛОВА - из этого ряда. В эти дни о ней говорят много и многие. Одни знают ее как руководителя большого коллектива, другие как депутата городской Думы, а кто-то наблюдает за ней со стороны и оценивает ее личные качества. И вот что они о своем кандидате думают.

«ЖИЛИЩНИК» - команда Надежды Мыловой

Моя семья счастлива

Я ДАВНО живу в Находке, работаю в МУП «Жилищник». Приехала из Черныбыльской зоны, но жилья в городе не имела. Поделилась своими проблемами с директором Н.Ф. Мыловой, и она помогла мне. Зная мою любовь к земле, домашнему хозяйству, мне выделили домик с участком. Я и моя семья счастливы! Низкий поклон Надежде Федоровне за участие.

Ольга КИМ,
работник МУП «Жилищник».

няв, не меняет его в угоду кому-то или кому-то.

А сколько людей записывается на прием к депутату и руководителю. Ни разу за последние два года за один прием меньше тридцати человек не было. Для них Надежда Федоровна сразу в двух лицах - руководитель и депутат. Каждого надо выслушать, разобраться в ситуации, а многим письменно ответить. На все нужно время и Надежда Федоровна его находит вечерами, в выходные дни.

Верим, что став депутатом Законодательного собрания, Н.

жен иметь полномочия для этого. Мандат депутата края в руках Надежды Федоровны будет служить интересам территории. В этом убеждены все, кто работает рядом с ней многие годы.

Многие сейчас сомневаются, что, став депутатом края, она будет по-прежнему так же много заниматься микрорайонами. Хочу напомнить всем, что народным избранником Надежда Федоровна уже не первый год; а проблемы микрорайона решаются. Потому что весь коллектив МУП «Жилищник» -

Мылова принесет городу и его жителям гораздо больше пользы. Неравнодушный к большому и малым проблемам других, кроме огромного желания помочь, дол-

это ее команда, ее надежный тыл. И мы готовы снова быть ее опорой во всех делах.

Татьяна ЛАШКОВА,
ведущий инженер МУП
«Жилищник»,
доверенное лицо кандидата.

А во дворе теперь играют дети

Я ПРИЕХАЛА в Находку три года назад и поселилась в ничем не примечательном дворе, обычной квартире. И вдруг на наших глазах стало все преображаться: во дворе построили красивую детскую площадку, проложили асфальт, побелили подъезды. Жить в таком стало радостно! Огромная благодарность Н.Ф. Мыловой за ее работу, за заботу о нас, жильцах.

Светлана МАРХОВСКАЯ,
проспект Мира, 26.

Неважных дел не бывает

ЖИТЕЛИ Северного микрорайона, наконец-то, не чувствуют себя заброшенными и никому не нужными жителями Находки. Вода и тепло в каждом доме, район вычищен и быстро благоустраивается. И все эти добрые перемены прошли благодаря коллективу МУП «Жилищник» и его директору Надежде Федоровне Мыловой.

Другой бы, столько сделав в давно забытом районе, почивал на лаврах. Надежда Федоровна идет другим путем. Встречается с квартирносъемщиками, отчитывается, выслушивает пожелания и заявки. Такая открытость всегда дает желаемый результат - между директором предприятия и рядовым жителем нет дистанции огромного размера.

Для нас важно, что в «Жилищнике» понимают и наши заботы иного плана. Например, где и как отдохнуть взрослым, куда пойти детворе в свободное время. Детство - особая забота Н. Мыловой: она много помогает школе, детским садам района. С ее участием проходят частые мероприятия для подростков. А какой праздник подарил клуб пожилых людей «Ностальгия» МУП жителям Северного и Пади Ободной. Всколыхнули душу, заставили пережить прекрасные мгновения. А что еще нужно человеку, чтобы отдохнула душа и пело сердце!

Забота о людях не на словах, а на деле - огромный плюс руководителя Н. Мыловой. Удачи ей и новых добрых дел.

Ирина ГОЗА,
учитель школы №7.



Много лет знаем Надежду Федоровну Мылову и не перестаем удивляться: откуда столько сил, энергии заниматься сразу всем - руководить большим коллективом, возглавлять бюджетную комиссию в городской Думе, не бросать дом.

Причем, она ничего не делает наполовину. На своем рабочем месте, при всех общественных нагрузках, она не свадебный генерал. Десятки дел в день решает руководитель. На предприятии ЖКХ их гораздо больше всегда, и тем более в период отопительного сезона. Ее порой трудно застать в кабинете - на котельных, теплотрассах, в диспетчерских, в микрорайонах ее знают, как говорится, в лицо. Порыв на теплотрассе, аварии на котельной, собрание жильцов, прием топлива - Надежда Федоровна лично едет туда. Даже если это выходной день. Только увидев все, поговорив с людьми, она принимает решение. И при-

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Самый
дешевый вариант

МОЯ невестка вычитала где-то телефон фирмы по обшивке балконов и мы обратились к ним с заказом, потому что это был самый дешевый вариант.

Сделали за один день. Да так красиво, аккуратно и качественно, предусмотрели даже планки для бельевых веревок. Теперь на балконе у меня тепло и чисто. Цветочки мои цветут, холодов не боятся. Да я и сама выйду, посижу, на погоду полюбуюсь и вспомню добрым словом мастера – молодого человека Николая Ткаченко. Вот уж, действительно, у кого золотые руки.

Екатерина Степановна
ЛУНЕВА,
пенсионерка.

КРИМИНАЛ

По наклонной
плоскости

МОЛОДЫХ хмель куражит. 21-летнего посетителя бара на Комсомольской доставили в больницу с ножевым ранением брюшной полости и шеи. Так после ссоры его наказал компаньон по столику, который тоже был подшофе и потом не смог объяснить милиционеру, из-за чего возник конфликт.

Преступности все возрасты покорны. Сотрудники уголовного розыска задержали двух воришек 13 и 15 лет, которые вынесли из чужой квартиры вещей на четыре тысячи рублей. Задержаны также четверо молодых угонщиков автомобилей, стоящих возле жилых домов.

Аркадий АНТОНОВ.
По данным сводки УВД.

Наш город



Фото Александра СИДОРЕНКО.

ЕСТЬ ПРОБЛЕМА

Или лень,
или ума не хватает

ЕЩЕ в прошлом году в зимнее время улица Невельского в поселке Врангель превращалась в ледяной каток, на котором набивали шишки прохожие и ломали автомашины водители.

Мы думали, что наша местная администрация во главе с господином Строевым сама вникнет в положение жителей, разберется в причинах безобразия и примет соответствующие меры. Для подстраховки обращались к нему устно и письменно. Но прошло лето красное, прекрасная осень, грянули пока несмелые морозцы и вновь на улице Невельского образовались айсберги. То ли еще будет зимой!

Спрашивали у Сергея Строева, почему летом ничего не делал? Отвечал, что не нашли источник поступления воды на поверхность грунта. Потом нашли ему и источник: проржавевшую трубу отопления. Кстати, здесь уже моют свои машины автолюбители. Ответ опять нашелся, мол, нет средств, чтобы нанять технику для устранения аварии.

Но это уже даже не смешно. Руководство Восточного порта давно предлагало господину Строеву для этой цели экскаватор. Он отказался. В чем же тогда причина наплевательского отношения к жителям поселка и своим обязанностям? Думаем, это элементарная лень, ведь нельзя же обвинить профессионального строителя в недостатке знаний?

Нина ПЕТРОВА,
жительница пос. Врангель.

ПИСЬМО В «НР»

Сцена на замке

В ЭТОМ ГОДУ ансамблю «Парус» – 15 лет.

Все эти годы наши дети, а их около 60 человек, под руководством хореографа и педагога Татьяны Сухоруковой учатся не только танцевать, а еще и понимать, и любить народное искусство, русский фольклор. На каждом празднике наш ансамбль всегда в центре событий, где бы оно ни отмечалось, в городах ли России или за рубежом. Нарядные, красивые, воспитанные юные находкинцы считаются высокими профессионалами в своем деле. Особенно тепло их встречают японские, китайские и корейские соседи.

Татьяна Александровна Сухорукова – человек огромной души и благородства. Благодаря ее энтузиазму и родительской поддержке «Парус» мчится по волнам такой непростой в наше время жизни. А скольким ребятам ансамбль дал путевку в жизнь!

Теперь о ней, о жизни. Вернее, об условиях, в которых вынуждены заниматься маленькие таланты. Зал для репетиций и раздевалка в аварийном состоянии. На стенах и потолке – грибок, результат прошлогоднего потопы. В этот день произошло замыкание электропроводки. Вопрос остается открытым. На ремонт денег нет. Наш коллектив ежегодно платит по 21 тыс. рублей за аренду МЦК. Куда идут эти деньги? Мы сами шьем детям костюмы, покупаем обувь, оплачиваем поездки в другие города. Все это можно объяснить тяжелым экономическим положением. Но чем объяснить тот факт, что детей не пускают на сцену для проведения репетиций. Сцена для нас на замке. Ею можно воспользоваться лишь за час до концерта.

Вы давно были в муниципальном центре культуры? Загляните ради любопытства. Тишина и темнота, и только где-то в темных углах при входе сидят подростки, играют в карты и распивают спиртное. Даже в туалет не зайдешь, потому что там потемки. А ведь совсем недавно любой ребенок или взрослый, переступив порог любимого всеми культурного заведения, сразу слышал звуки музыки и видел уроки танцев ребят из студии балетного танца «Надежда».

Почему вдруг все так резко переменялось? Почему нельзя репетировать в фойе и на сцене? Ведь класс классом, а репетиция на сценической площадке да еще при зрителях – это совсем другое. Тут и чувство пространства, и ощущение невидимой связи с поклонниками твоего таланта, чувство ответственности...

Не подумайте, что мы обращаемся в газету, не испробовав все возможности возвращения старых добрых традиций. И очень надеемся, что администрация города, честь которого защищает ансамбль «Парус» на различных конкурсах, исправит создавшееся положение.

Родители участников ансамбля «Парус»,
всего 53 подписи.

ОПУБЛИКОВАННАЯ в «НР» (№169) резолюция расширенного заседания некоммерческого партнерства «Лига предпринимателей» не прошла незамеченной читателями, они попросили рассказать об этом формировании, о том, какие задачи ставит оно перед собой.

Наш разговор с президентом НП «Лига предпринимателей» М. Лапушкиным начался с вопроса о том, почему городские СМИ не информируют горожан о деятельности Лиги.

Предпринимателей
есть кому защищать

- Ответ прост – у нас нет средств на это.

- Официальное время рождения Лиги?

- Учредительное собрание состоялось в ноябре прошлого года. Свидетельство о регистрации некоммерческого партнерства получили в управлении юстиции Приморского края в апреле 2001 г.

- Главная задача Лиги?

- Защищать интересы предпринимателей.

- В чем это конкретно выражается?

- Малый бизнес в отличие от крупного не может позволить себе такой «роскоши», как иметь в штате юридический и экономический отделы, нередко даже одного специалиста,

поэтому Лига берет на себя консультационную часть.

- Видимо, более всего предприниматели нуждаются в советах правового и налогового характера.

- Разумеется. На днях ко мне обратился предприниматель из пос. Анна без права образования юридического лица (ПБЮЛ). Случилось недоразумение с оплатой единого налога на вмененный доход. Он выяснил, что для работающих в поселках с численностью менее 1000 человек коэффициент Е – 0,3, а не 0,6, как для более крупных населенных пунктов. Налоговая инспекция, куда он обратился за консультацией, отправила... в Лигу предпринимателей.

В итоге всех разбирательств

налоговая инспекция пыталась переложить ответственность за изменение коэффициента Е на городскую Думу, хотя это прерогатива Законодательного собрания края, которая оговорена в законе №88-КЗ Приморского края от 11 апреля 2000 г. В этом документе четко определено, что в поселках с населением менее 1000 человек применяется коэффициент Е равный 0,3. И не надо никаких дополнительных решений городской Думы.

Другой пример. За помощью в Лигу обратилась женщина-бизнесмен. В ее магазин пришли с проверкой представители МВД, а предписания на право проведения проверки нет. Звонит, спрашивает, как ей поступить. Отвечаю, согласно федерально-



Фото Георгия Пакина.

му Закону №134-ФЗ от 8 августа 2001 года, они не имеют права делать проверки без предписания. Вызывайте для выяснения обстоятельств наряд милиции. А в протоколе напишите – доказательств, полученные незаконным путем, юридической силы не имеют. В конечном итоге предприниматель отстояла свою правоту.

- Чем в настоящее время занята Лига предпринимателей?

- Мы все силы бросили на то, чтобы доказать исполнителей и законодательной властью края губительность закона №152-КЗ, который увеличил базовую доходность по единому налогу.

На заседании Единого дня предпринимателя (последний вторник каждого месяца) мы приняли резолюцию о необходимости приостановить дей-

ствие этого закона и пересмотреть доходность. А так как наши обращения к крайним властям остались без ответа, приняли решение защищать свои права в суде.

Нас поддержал совет предпринимателей Приморья. Подобные резолюции посыпались от предпринимателей всего края.

...Прошло не одно заседание Законодательного собрания, на которых обсуждалась эта очень важная для всего края проблема, было трудно отстаивать свою позицию, но предприниматели не сдавались. Даже решили прибегнуть к крайней мере – провести акцию неповиновения предпринимателей Находки. Но здравый рассудок восторжествовал, 15 ноября на заседании Законодательного собрания депутаты приняли проект Закона «О внесении изменений и дополнений в приложение 1 к Закону «О едином налоге».

Теперь слово за губернатором. По словам первого вице-губернатора Александра Костенко, принятый законопроект предусматривает снижение налогового бремени на предпринимателей, что в свою очередь должно привести к расширению налогооблагаемой базы.

Словом, крик о помощи был услышан властью. Это первый шаг для дальнейшего конструктивного диалога.

Беседовала
Ольга ЧИКИЛЬДИНА.

Коллектив ООО "МЭКОНА"
от всей души поздравляет
генерального директора
Александра Сергеевича ШЕВЧЕНКО
с днем рождения!

Из многих благ, желаемых всегда,
В погоду ясную и
в жизненном несчастье
Желаем Вам на долгие года
Большого человеческого счастья.
И пусть бывает в жизни нелегко,
И не всегда судьба послушна -
Живите Вы красиво и легко
И от невзгод уберечьте душу!

**Любимого сыночка
Александра Сергеевича
ШЕВЧЕНКО**
поздравляем с днем рождения!

Сегодня и всегда тебе желаем счастья.
Храни тебя судьба от мрака и ненастья,
От злого языка, от тяжкого недуга,
От умного врага, от мелочного друга.
И дай Господь, коль это в его власти,
Здоровья, долгих лет и много-много счастья!

**Мама,
папа,
теща.**

**Любимого и преданного мужа
Александра Сергеевича
ШЕВЧЕНКО**
с днем рождения!

Ты всегда прекрасен,
Словно маков цвет.
Даришь ты мне счастье
Вот уж сколько лет.

Я тебя всем сердцем,
Милый мой, люблю.
И за все безмерно
Тебя благодарю!

ЖЕНА.

Александра ШЕВЧЕНКО
от всей души поздравляют с днем рождения
верные и преданные друзья!

Желаем легких, светлых дней,
Теплого внимания друзей.
С любим делом справиться
И никогда не стариться.
Тебе желаем мы здоровья и удачи.
Пусть рядом будет радость и мечта.
И пусть из всех мужских
моральных качеств
В тебе сильнейшим остается доброта!

Поздравляем самого прекрасного и любимого
папочку на свете Александра Сергеевича
ШЕВЧЕНКО с днем рождения!

Здоровья, радости и смеха.
Везде во всем тебе успеха.
И счастья столько, сколько надо.
Чтобы душа была бы рада.
И чтобы весело жилось.
И что задумано - сбылось!

ДЕТИ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!
**Валерия Ивановича
САВИЧЕВА** с юбилеем!

Сегодня праздник твой - юбилей!
И мы желаем тебе, милый, не болеть.
Пусть будет жизнь твоя,
как в сказке, хороша.
И пусть от радости поет твоя душа.
Чтобы удача вечно рядом шла
И птица счастья дар свой принесла.
И чтоб на все тебе хватило сил.
Чтоб Бог твои дела благословил.

САЖЕНОВЫ и ГУСЕВЫ.

**Находкинское бюро
путешествий предлагает
новогодние авиатур:**

ТАИЛАНД (ПАТТАЙЯ)
30.12-13.01.02 г.
02.-14.01.02 г.
О. ПХУКЕТ
29.12-09.01.02 г.
09.01-23.01.02 г.
ГОНКОНГ-САНЬЯ (о: ХАЙНАНЬ)
29.12-08.01.02 г.
САНЬЯ (о: ХАЙНАНЬ) через Харбин
28.12-08.01.02 г.
ПЕКИН-ХАРБИН
28.12-04.01.02 г.
ХАРБИН
28.12-04.01.02 г.
ШАНХАЙ
04.-11.01.02 г.
Автобусный тур в ХАРБИН
03-08.01.02 г.

Обращаться
по адресу:
ул. Пограничная,
28;
т. 5-66-55.

**ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЕ
МОРЕХОДНОЕ
УЧИЛИЩЕ**
объявляет набор на 6-ме-
сячные подготовительные
курсы для поступления на
1 курс ДМУ отделения
МОРСКОЙ ЛИЦЕЙ
на базе 9 классов.
Сбор 29 ноября в 16 часов.
Справки по т. 62-35-81,
или по адресу:
ул. Тимирязева, 30.

ПРОДАМ
Дом в с. Новая Сила (3 комн., все удобства,
зем. уч-к). Т. 62-72-50, Владивосток: 328-565.
"Т. Старлет" 88 г. по запчастям (2Е, автомат,
5-дверка). Пограничная, 65.
Дрова пиленные (дуб) с доставкой - 500 р/м³
миним. объем 3 м³. Т. 63-23-35 после 19.
Брус 15x15x4.1 - 20 кубов. Т. 63-35-07 в
раб. время, спр. Валентину Николаевну.
Срочно по запчастям а/м "Субару Леоне"
87 г., универсал, 4ВД, автомат. Т. 64-04-27.
2-к. кв. по ул. Малиновского (1 эт.).
Т. 62-64-84 после 18.
М/г "Атлас" (88 г., 4ВД, 1,5 т, пробег).
Т. 69-23-14.

Недорого: шубы - из нутрии р. 46-48, из се-
лекционной норки р. 46-48. Т. 64-04-27 веч.

РАЗНОЕ

Срочно требуется продавец промышленных
товаров до 30 лет. Т. 5-53-03.

Требуется швеи. Т. 62-95-11.

Требуется продавец промышленных товаров.
Т. 62-95-11 в раб. время, 67-63-46 после 19.

Требуется: продавец, бухгалтер-расчетчик.
Т. 62-57-70.

Требуется программист со знанием бухгалте-
та. Резюме направлять по факсу: (8-4232)
405-135, или e-mail: office@analitkv.ru.
Т. (8-4232) 41-07-03.

В гостиничный комплекс "Находка" на
постоянную работу требуются:
парикмахеры, официанты, повара,
плотник, штукатур-маляр, дворник.
Обращаться: ул. Школьная, 1а,
гостиница "Находка"; т. 64-56-02.

На автостоянку требуются сторожа.
Т. 64-46-90.

Сниму помещение под офис с телефоном. E-
mail: office@analitkv.ru. Т. (8-4232) 41-07-03.

Куплю дом или коттедж в р-не моручилища.
К.т. 63-82-80.

Утерянный аттестат АА № 589692, выдан-
ный СШ № 21 г. Находки в 1983 г. на имя
Поповой Златы Владимировны, считать не-
действительным.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

Только в муниципальном центре
культуры 6-9 декабря московский
цирк "ЗРЕЛИЩЕ" с программой
"МАКСИМАЛЬНАЯ РАДОСТЬ"!

В захватывающем шоу вас ждет встреча с дрес-
сированными медведями и собачками, обезья-
нами. В программе также: дрессированные
голуби, акробаты-эксцентрики, эквилибр на
стульях, жонглеры, фокусники, эквилибр на
вольно стоящей лестнице и катушке, воздуш-
ный гимнаст на трапеции и другие номера с
участием мастеров российского цирка.
Все представление с вами группа веселых
клоунов. Поспешите - и прекрасное
настроение вам будет обеспечено!

Представления состоятся:
6 декабря в 10, 13, 15.30.
7 декабря в 10, 13, 15.30.
8 декабря в 12, 15.
9 декабря в 12, 15, 18.
Касса работает ежедневно с 13
до 19 ч.

Справки по телефонам: 5-76-39, 5-51-22.

Добро пожаловать в Находкинское
профессиональное училище № 34!
Если вам до 30 лет и вы имеете
полное среднее образование, то здесь
на ВЫСОКОМ УРОВНЕ
вы сможете получить смежные
специальности, получая ежемесячно
государственную стипендию:

*ПОВАР 4 РАЗРЯДА-ПЕКАРЬ СУДОВОЙ
(срок обучения 1 год) с 1 декабря 2001 г.
*МАТРОС 1 КЛАССА (срок обучения 10
месяцев) с 1 февраля 2002 года.

**МЫ ГОТОВИМ СПЕЦИАЛИСТОВ
ДЛЯ СОВРЕМЕННОГО РЫНКА!**

Звоните по телефонам:
62-25-47, 62-26-73.
Приходите по адресу:
ул. Юбилейная, 2 (Южный микрорайон).

**ВЫПОЛНЯЕМ
КУЗНЕЧНЫЕ
РАБОТЫ,
ХУДОЖЕСТВЕННУЮ
КОВКУ.**

Требуется **ТОКАРЬ-
ФРЕЗЕРОВЩИК (универсал).**
Оплата по договоренности.

Звоните: 642-606, 642-737.
Ул. Набережная, 1, остановка
автобуса маршрута № 2
"Бархатная".

Коллектив ОАО "Нефте-
порт" выражает искреннее
соболезнование Козерац-
кой Ольге Николаевне в
связи с потерей близкого
человека
**СЫЧЕВОЙ
Веры Ильиничны.**

Адрес редакции:
692900, г. Находка, ГСП,
Находкинский проспект, 18.
Газета выходит по вторникам,
средам, четвергам, по пятницам -
«толстуха».

Газета основана 9 августа 1945 года. Учредители: администрация г. Находки, редакция "НР". Газета зарегистрирована 28 апреля 1994 года
Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Владивосток). Свидетельство № 0306.

Приемная главного редактора - 5-72-50,
первый зам. главного редактора - 64-70-05,
ответственный секретарь - 64-66-81,
бухгалтерия - 64-59-41,

отдел социальных проблем - 64-72-46,
отдел экономики - 5-66-25,
отдел новостей - 64-52-75, 64-65-06,
отдел рекламы - 64-72-09; тел./факс - 64-32-30.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.

Отпечатано в типографии № 2
г. Находки.
Тираж 15 500.
Индекс 53410. Объем 1 п.л.
В розницу - цена договорная.

Редакция не несет
ответственности за
достоверность
содержания
рекламных
материалов.